

CITTA' METROPOLITANA DI TORINO
SERVIZIO APPALTI, CONTRATTI ED ESPROPRIAZIONI
AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA

**Edifici scolastici vari. Zona 4A. Interventi di manutenzione straordinaria e di adeguamento normativo. (CUP J14H16000140003)
(C.I.G. 7160137BF6)**

Importo a base di gara: Euro 219.099,57

Si comunica che con Determinazione Dirigenziale n. 81 – 19915 del 23/08/2017 è stato rettificato un mero errore materiale contenuto nella precedente Determinazione Dirigenziale n. 62-12719 del 07/07/2017 e riguardante l'importo stimato dalla stazione appaltante per il **costo della manodopera** relativo alla esecuzione dell'appalto in oggetto che è **pari ad euro 110.785,24 anziché ad euro 125.153,41**, come peraltro risulta dall'elaborato denominato Quadro di Incidenza della Manodopera (Allegato AD.007) approvato con Decreto della Sindaca della Città metropolitana di Torino n. 531-34554 del 21/12/2016.

Detto **errore** risulta altresì **nel bando** relativo alla gara in oggetto che si provvede a **rettificare** con il presente avviso.

Fermo il resto.

Torino, lì 24.08.2017

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO APPALTI,
CONTRATTI ED ESPROPRIAZIONI
Dott.ssa Domenica VIVENZA

Damico